

工地上的新年集体婚礼



1月1日，在中建三局三公司北京大兴国际机场项目部，项目副经理杨明超与新婚妻子许建伟在婚礼上。



1月1日，在中建三局三公司北京大兴国际机场项目部，项目副经理杨明超与新婚妻子许建伟在集体婚礼上接受工友们的祝贺。



1月1日，在北京大兴国际机场航站楼前，新人们合影留念（无人机拍摄）。



1月1日，在中建三局三公司北京大兴国际机场道路施工现场，新人们在进行背媳妇游戏（无人机拍摄）。



1月1日，在中建三局三公司北京大兴国际机场项目部，生产经理张小春与任材料员的新婚妻子刘亚梅参加集体婚礼。

2019年1月1日，中建三局三公司北京大兴国际机场项目部为四对员工举办了一场朴素而温馨的工地新年集体婚礼。
新华社记者 才扬 摄

冬泳健身迎新年



2019年1月1日，安徽巢湖的冬泳爱好者在水中举起 2019 字牌迎接新年。



2019年1月1日，江苏省连云港市的冬泳爱好者跃入海水中。



2019年1月1日是新年第一天，冬泳爱好者在水中畅游，迎接新年的到来。
新华社发 瞿明斌 摄

2019年1月1日，冬泳爱好者在重庆半溪河畅游。



2019年1月1日，在山东青岛金沙滩海水浴场，冬泳爱好者迎接新年第一缕阳光。



2019年1月1日，浙江省建德市一名冬泳爱好者跃入江水中。



2019年1月1日，湖北省襄阳市冬泳爱好者畅游汉江。